

«ЧИСТЕЙШЕЕ ЗОЛОТО»

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ советская певица, лауреат Ленинской премии Зара Долуханова гастролирует сейчас в Австралии.

Ее концерты прошли в крупнейших городах страны и были встречены с горячим одобрением слушателями и критикой. Газета «Трибьюн», поместившая большую рецензию на концерт З. Долухановой в сопровождении Сиднейского симфонического оркестра, пишет: «Говорят, что период, когда концертные залы и оперные театры потрясали голоса Карузо, Мельба и Маккормака, был «золотым веком» голосов. То, что осталось в случайных записях на



**ЗРИТЕЛЬНЫЙ
Зал-
планета**

пластинки, дает очень отдаленное представление о действительной силе этих исполнителей. Но сегодня мы являемся свидетелями подлинного возрождения великих традиций вокального искусства, мы слышим такие голоса, что вполне можем сказать, что наступил новый золотой век пения. Именно в этом плане искусство советской певицы можно назвать «чистейшим золотом».

В рецензии отмечается выдающееся исполнение З. Долухановой арий Верди, а в заключение критик выражает надежду услышать в концертах, которые состоятся в Мельбурне 2 и 3 июля, произведения русских композиторов.

Г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

25 ИЮН 1966